
Die DAK-Gesundheit unterstützt als Kooperationspartner die

Arbeit des Bundesverband Finanzdienstleistung AfW e.V.

Die DAK-Gesundheit unterstützt als Kooperationspartner ab sofort die Arbeit des

Bundesverband Finanzdienstleistung AfW e.V. für den Erhalt und Ausbau des freien

Vertriebs von Finanzdienstleistungen. Als bedeutender gesetzlicher

Krankenversicherer setzt die DAK- Gesundheit für die Mitgliedergewinnung auch auf

Maklerinnen und Makler.

Das gelingt besonders erfolgreich, weil mit maßgeschneiderten Konzepten Leistung, Service,

Qualität und Zufriedenheit sowohl für Kunden als auch für Finanzdienstleistende gewährleistet

sind. Für Maklerinnen und Makler ist bei der Kooperation mit einer GKV besonders wichtig,

kompetente, auf die Beratung von Vertriebsprofis spezialisierte Ansprechpartner zu haben und

eine schnelle und unkomplizierte Abrechnung der Aufwandsentschädigung zu gewährleisten. Das

ist das Versprechen der DAK-Gesundheit!

„Wir sehen in der Kooperation mit dem Bundesverband Finanzdienstleistung AfW e.V. eine sehr

gute Möglichkeit, die Interessen des freien Vertriebs von Finanzdienstleistungen effektiv zu

unterstützen. Das hilft uns sicher auch dabei, neue Mitglieder für die DAK-Gesundheit zu

gewinnen“, äußert sich Katja Rißland, Leiterin des Partnervertriebes der DAK-Gesundheit.

„Wir freuen uns sehr darüber, mit der DAK-Gesundheit eine führende und leistungsstarke GKV als

Kooperationspartner gewonnen zu haben. Damit unterstützt die DAK-Gesundheit wirkungsvoll die

Arbeit des Bundesverband Finanzdienstleistung AfW e.V. für den Fortbestand und den weiteren

Ausbau des freien Vertriebs von Finanzdienstleistungen“, ergänzt Matthias Wiegel,

Generalbevollmächtigter des Bundesverband Finanzdienstleistung AfW e.V.

Weitere Informationen zum Unternehmen finden Sie unter: www.dak.de

Pressekontakt:

AfW - Bundesverband Finanzdienstleistung e.V.

Telefon: 030 / 63 96 43 7 - 0 

Fax: 030 / 63 96 43 7 - 29

E-Mail: office@afw-verband.de
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Unternehmen

AfW - Bundesverband Finanzdienstleisung e.V

Kurfürstendamm 37

10719 Berlin 

Internet: www.bundesverband-finanzdienstleistung.de

Über AfW - Bundesverband Finanzdienstleisung e.V

Der Bundesverband Finanzdienstleistung AfW e.V. ist der Berufsverband unabhängiger

Finanzberater:innen. Circa 40.000 Versicherungs-, Kapitalanlage- und

Immobiliardarlehensvermittl:innen werden durch seine ca. 2.100 Mitgliedsunternehmen

repräsentiert. Er wurde 1992 gegründet.

Der AfW ist gefragter Gesprächspartner der Politik im gesamten Bereich der Finanzdienstleistung.

Sein aktives Engagement ist Garant dafür, dass die Interessen der unabhängigen

Finanzberater:innen in Politik, Wirtschaft und Presse wahrgenommen und berücksichtigt werden.

Er ist als Interessenverband beim Deutschen Bundestag und beim Europäischen Parlament

akkreditiert und engagiert sich in diversen Brancheninitiativen insbesondere auch zum Thema

Nachhaltigkeit in der Finanz- und Versicherungswirtschaft.

Die Arbeit des AfW wird durch eine große Anzahl von Fördermitgliedsunternehmen unterstützt.
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